
Босна и Херцеговина не смије
дозволити да у 2009. години
пропусти прилику

Високи  представник  и  специјални  представник  ЕУ,  Мирослав
Лајчак,  данас се састао са Османом Топчагићем, тренутним
директором  Дирекције  за  европске  интеграције  и  амбасадором
којег  је  БиХ  именовала  при  ЕУ,  како  би  разговарали  о
приоритетима и изазовима с којима ће се Босна и Херцеговина
суочити у контексту процеса европске интеграције. Сагласили су
се  да  ће  2009.  година  бити  кључна  у  смислу  испуњавања
преосталих  обавеза,  уколико  БиХ  жели  брже  напредовати  ка
Европској унији и осигурати укидање визног режима за своје
грађане. У супротном, Босна и Херцеговина неће више бити дио
групе земаља региона које питања интеграције у Европску унију
третирају као истинске и озбиљне приоритете.

У вези са чињеницом да након именовања господина Топчагића на
позицију новог босанскохерцеговачког амбасадора при Европској
унији, у јуну прошле године, Савјет министара БиХ још увијек
није  покренуо  процедуру  за  проналажење  његове  замјене  на
функцији директора Дирекције за европске интеграције, високи
представник и специјални представник ЕУ Лајчак је изјавио да
се овакво стање ствари не може толерисати и да се тај пропуст
одмах мора исправити. «Још је неприхватљивије да земља, која
је с правом дефинисала успостављање блиских односа с ЕУ као
један  од  својих  стратешких  циљева,  није  у  могућности  да
именује  директора  за  европске  интеграције  и  има  свог
амбасадора  при  ЕУ.  На  првом  састанку  с  предсједавајућим
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Шпирићем ћу инсистирати да он одмах ријеши ово питање у складу
са Законом о државној служби како би се попунило ово упражњено
мјесто.»

Високи  представник  и  специјални  представник  ЕУ  Лајчак  је
честитао  господину  Топчагићу  на  ефикасном  руковођењу
Дирекцијом за европске интеграције и очекује, у свом својству
специјалног представника ЕУ, да ће с господином Топчагићем и
даље остваривати блиску сарадњу за вријеме његове мисије у
Бриселу.


